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TeMa ypoka: «B3anMHoe pacnosioxeHne rpadmkoB
NMMHEWHbIX PYHKUNN>»

O6o6LWatoWwmm ypok no TemMe:
«JINHenHble PYHKLUMN N NX CBOUCTBA»

Llenb ypoka: CnocobcTtBoBaTh BbipaboTke HaBbIKOB
N YMEHUWN B MOCTPOEHUN rpadunUKoB
NMMHEWHbIX MYHKUMN Y=kX N y=kx+b
N YTeHUN rpaPunKoB; NMOBTOPUTL
N3y4yeHHbIN paHee MaTtepuan u
NOArOTOBUTb y4YalLUXCH K
KOHTpOJ1IbHOW paboTe.
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XOL YPORE
1. MosTopeHune paHee nsyueHHoOro MaTepuana
[1o roTOBbIM YepTexaM onpeaennTb rpaPuKM NMMHENHbIX PYHKLNNA:
a)rne K<O 1 2 3 4 s

6) roeK>0 1 2 3 4 s T 1 T 2

B)roe K=0 1 2 3 4 s

r) Bo3pactanHme 1 2 3 4 5 >
A) yébbiBaHne 1 2 3 4 5 | !
A 4\ A

> >




PasMUnHKa

1. Hekun gpeBHUi rpek poauncsa 7 sHeapsa 40 roga 4o Hawew apbl, ymep 7
aHBap4 40 roga Hawen 3pbl. CKONbKO NeT oH npoxun? (79 ner.)

2. Koraga moemy otuy 6bin 31 rog, MHe 66110 8 neT, a Tenepb oTewl cTaple
MeHsa BaBoe. CKoNbKo MHe neTt? (23 roaa.)

3. HazoBuTe NATbL AHEW, He Ha3biBas uncen u HasdBaHua aHen. (Mo3asyepa,
BUEpa, CEroflHsA, 3aBTpa, Noc/Ae3aBTpa.)

4. MoxeT N1 B KakoM-inbo Mecsue 6biTb 5 NoHeaenbHMKOB U 5 yeTBepros?
(HeT, T.K. B 3TOM Mecsue byaeT He MeHee 32 oHeN.)



3a|<per|neHV|e I'IpOl7I,EI,eHHOI'O MaTepuaria
2. ABngaeTcsa nn NIMHENHOW PYHKUMSA 3agaHHasa dopmynon n ykaxumte K n B:

a). Y=(4x-7)/2 y= o127
6). Y=3(x+8)-24 =
B). ¥Y=X(6-X)

r). Y=x(9-x)+x*x 3= R
A). Y=x/3
e). ¥Y=2(5-x)-x*x*x




PasMunHKa K%ﬁ
N

Hanan owunbky

2:2 / BO3BEJEM 00€ YaCTH B KBaJIpar
22:22 / BBIUTEM 27
22 - 22:22 - 22 / MIPEACTABUM B CIICAYIOIIEM BUE

(2-2)(2+2):22 — 2*2 / IPEJICTABUM B CIIEAYIOILIEM BUIE
(2-2)(2"‘2):2(2—2) / pazaenuM o0e yactu Ha (2-2)
(242)=2

=2 ==



[TMCbMEHHO C NPOBEPKOU

&) e f()=(1-x)/5 Hathzwmre f(3)
f(3)=-2.5 fB)=-410 HI) -2/5

[Ipo

BEPKA: Y UECHMEK YV MOCKH

®). Mano: f(x)=2¢=1,5 HaMmure x mpu f(x)=7,5

YUyeHHMEK YV MOCKH

B). [TocTponTh rpadovk NUHENHOW MYHKLAN Y=-3X+0

B 000 x nodoe wicno
vy 6 3



I1o rpaduky onpenenurs:

6 2 0D

- 3HaYeHE X, npu koTopom fi(x)=0

- 3HAYEHWE Y, MPW KOTOPOM X=3 q .% 1
- ™
Y

\

- ONpedennTb CBOMCTBA AaHHOW AYHKLINWN



MTor ypoka:

1. IIpuBecTn mpuMephl TMHEWHBIX (PYHKITUN
2. Yto sBisieTcs rpa)MKOM JTHHEMHON (PYyHKITUH?

3. Kak moctpouTh rpaduk JMHEHHOW (DYHKIIMHN?
4. JlomamHee 3amanue: n.13,14 NoNe 322,333a,334

Hcnonb3yemas nureparypa:

1. Anrebpa u reomeTpus B TaOJIMIAX U CXEMaX.
PoctoB-Ha-Jlony «®enukce» 2006

2. MaremaTudecKkue JUKTAHThI «AJIreOpa 1 Hayalla aHaiau3a 7-9».
Mocksa «miekca» 2006

3. Ypoku anre0psl B 7 knacce. Mocka «Bepoym-M» 2000

4. YueOHuk «Anreopa 7». KO.H. Makpsrues u jp.



